



体彩公益彰显爱心 点滴之举快乐人生

中国体育彩票二十周岁啦!

二十年阳光之路,二十年公益之行。据统计,中国体育彩票从1994年到2013年20年间,国家体育总局本级使用体彩公益金共计约138.19亿元,集中支出约133.60亿元。国家体育总局及地方体育部门共投入使用体彩公益金735.90亿元,各地方体育行政部门共支出约608.71亿元,约321.46亿元用于全民健身计划,占总支出的52.8%。约172.9亿元用于奥运争光计划,占总支出的47.1%。中国体育彩票作为国家公益彩票,不仅肩负着为国家筹集更多社会公益金的光荣历史使命,更是社会公益事业的助推器,体育事业的生命线。体育彩票的公益金不仅帮助支持全民健身和奥运争光计划,还在红十字会救助、教育基金帮扶、城乡医疗保障等进入了百姓生活的方方面面。

危难之中 彰显大爱
2008年的汶川地震让人们记住了“5·12”这个特殊的日子,灾情发生后,体育彩票第一时间行动,当日起顶呱刮彩票中央集中部分公益金全部用于灾后重建,随后又发行了“大爱无疆”“心手相连”等

赈灾主题即开型彩票,3年内就筹集到重建资金38.3亿元,为四川灾民重返家园作出了重要的贡献。2013年4月雅安地区不幸遭受了7.0级地震,河南体彩中心快速响应,号召全省范围开展以“雅安赈灾”为主题公益活动,信阳体彩中心立即组织人力、物力,在第一时间开展了“为雅安赈灾献爱心”的大型即开型赈灾义卖活动,本次活动销售彩票的所有佣金将用于支援灾区重建工作。

公益体彩 情系未来
孩子是祖国的希望,是未来的新星,为了能让孩子们茁壮成长,中国体育彩票开展了全国范围的“公益体彩 快乐操场”活动。2013年,此项活动有幸来到了信阳,信阳体彩中心在精心的安排下将捐赠器材按时送到了信阳市彭新镇先锋小学和新县千斤乡中心学校,孩子们接过一件件运动器材那幸福和满足的笑容足以体现体彩的公益价值,为了将“公益与快乐”的火种传递下去,信阳体彩中心又对商城县长竹园乡黄柏山小学进行了捐赠,虽然天气寒冷、天降小雨,但孩子们依旧挑选自己喜欢的器

材迫不及待地玩耍,我们又明白了:公益原来是如此快乐、给人力量的事情。去年,“体彩·新城长跑助学基金资助河南优秀贫困大学生”活动在信阳师范学院顺利举行,50名特困优秀学子收到了助学基金共计20万元,给予他们经济上的资助就是为国家增添更多的栋梁之才铲平了道路。

购彩之道 公益先行
公益金所到之处就能见到快乐的笑脸,就能见到非常强大的正能量。在销售一线,在体育彩票网点我们同样能感受到公益的颗颗红心。信阳23042网点业主胡女士在该网点彩票连续中了600万元排列五大奖时,兴奋地说:“我对自己从事的行业感到非常的自信和骄傲,这是一份双赢的行业,是一份非常有意义的行业。一方面,帮助彩民中奖是我一直在做的事情,因为中奖可以给彩民带来实实在在的收获,而奖金的一部分又会回到购彩上来,从而再一次增加了公益金。另一方面,购彩不但给彩民带来了希望,更是能帮助到需要帮助的人,从公益角度来说,购彩是一种善举,是人生价值的体现,相

信每位体彩销售人员都会有这种强烈的社会责任感。”

健康公益 快乐人生
人生最重要的不是拥有多少的金钱,也不是社会地位有多高,最重要的是拥有一个健康的体魄。其实购买体育彩票也是一件非常健康的乐事。家住信阳市金杯小区的彩民老李,早些年身体不是很好,颈椎和血压都有些问题,一次偶然的机会,发现每天购彩网点所在的体彩广场上增加了不少全民健身器材和健身路径,他就学着别人的样子开始玩起了器材,坚持了一段时间发现身体舒服了很多,血压也降下来了。当他听说这些健身器材是体育彩票公益金所建造的时候,锻炼起来更加有劲了。到现在,每天还能看到老李在广场上锻炼的身影。老李的生活,很有力地诠释了购彩所享受的健康和乐趣,体彩公益的点滴其实离我们很近,健康也是体彩公益所要传递的重要理念。

牢记使命,公益事业任重而道远,展望未来,体育彩票明天更加灿烂!公益体彩,有您更精彩!
(张鹏)



新票“梦想成金” 9次中奖机会

近日,“顶呱刮”即开型体育彩票一款新票“梦想成金”亮相我市,刮开这款面值5元的新票,有机会赢取最高10万元奖金。这款新票将为我市广大彩民朋友带来更多选择,更多惊喜。

新票“梦想成金”票面精美,金色的票面上带有金币、钻石、金砖等代表财富的图案。刮开区内布满金币,游戏玩法为关键数字匹配+九宫格,每张彩票分为两个游戏共有9次中奖机会,具体是,游戏一:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码右方所示的金额;游戏二:刮开覆盖膜,如果在任一横线、竖线或对角线刮出三个相同标志,即中得刮开区内所示的金额。

针对新票“八方来财”和“财富金字塔”这两款新票的二次开奖活动正在如火如荼地进行,若您购买的“八方来财”和“财富金字塔”彩票为非中奖票,则可通过电脑登录顶呱刮网站(<http://www.ticaidg.com>)或者手机扫描二维码直接登录网站参加二次抽奖活动,有机会赢取液晶电视及手机充值卡。期待中原彩民不断收获更多丰厚奖金和礼品,所有梦想都能早日成“金”。

(徐新海)

中奖故事

竞彩竞猜四点参考

坚持换来巨奖

我市一彩民中50万元大奖

4月7日晚,体彩排列五第89期开奖结果出炉,我市“军部”23019网点彩民喜中奖金50万元,说是“军部”,其实是位于我市东方红大道荣基广场东门的23019体彩投注站。

据了解,该网点是以投注站张站长为首的“军部”独特的经营模式,“军长”本人也是资深彩民。4月8日一早,23019投注站门前锣鼓喧天、礼炮齐鸣,大红的喜报、醒目的彩虹门,一派庆贺大奖诞生的喜庆景象。附近的居民听说有人中了50万元大奖,都来到站点附近互相议论起来,就连过往的行人也纷纷驻足观看。不少彩友得知大奖消息后也来到投注站,打上几注彩票沾沾喜气。为了庆贺中出大奖,投注站的张站长还特意向当天前来购彩的每位彩友赠送一注七星彩票。据张站长介绍,开奖当晚传来自己站点中了排列五50万元的消息后,自己别提有多高兴了,兴奋得一夜没睡。

在投注站内,大家讨论最多的话题自然还是那位“神秘的”大奖得主和投注的方法。据“军长”回忆此次的中奖彩票为一张面值10元的倍投单式票,中奖彩民是位排列五的忠实“粉丝”,投注号码也是彩民长期守的号码。当问“军长”对如何选号和对坚持守号时,“军长”表达个人观点,对待概率型的游戏玩法,看好形态倍投,坚持守号的彩民,要坚信早中晚中都会中,只有坚持才有机会中奖。体育彩票是国家公益彩票,每位彩民购彩的同时也是在做贡献。
(程东方)



资料图片

在赛事基本面解读中,球队实力、比赛性质、临场状态等,均是解读一场比赛必须考虑的范畴,只有将各种因素综合在一起,才能对一场比赛有透彻的了解。

猜球切勿先入为主

每支球队的状态都会波动,对球队基本实力的掌握仅仅只是分析赛事的必要准备,而临场战斗力会因各种因素随时变化,只有对这些不确定因素作出准确分析,才有希望真正掌握比赛进程。如果仅仅凭借先入为主的印象是很难准确

猜中比赛的。

求战欲望左右成败

将求战欲望放在第一位,是因为,俗话说“态度决定一切”,一支球队对于一场比赛的态度往往起着决定性的作用,尤其是消极态度,会让比赛的天平发生巨大倾斜。而导致球队应付了事往往有两方面因素,首先是赛事本身的吸引力,其次是参赛球队自身困难。这两者矛盾的折中便造就了球队战斗欲望的改变。

近期战绩透视当下

一支球队的状态伴随着赛

季进展不断变化,要想掌握一支队伍如今状态,查看该队近期战绩是最有效方法。通过对该队近期战绩和表现状态的分析,能够直观地看到该队整体状况,而球队的状态往往会有一段持续,这也给预测当前比赛提供了依据。

核心球员伤不起

长期伤病对球队和球员自己的影响不言而喻,但突发伤病情况对竞彩投注影响更加恶劣。尤其是球队核心队员,他们的战斗力对球队胜负起着举足轻重的作用。(西贝)

大乐透 14041 期分析

大号走强 偶数热出

大乐透:前区:大号走强,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90-120之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:2:1。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区:首选双大、双奇组合;次选双小、双偶组合。

七星彩 14040 期

一位关注 584

上期开奖号码 3734606,奇偶比3:4,大小比3:4,质合比3:4,201路比0:5:2,和值29。

复式推荐:584-392-276-698-143-583-251
单注推荐:5379482

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 091 期—097 期

四码复式:
0134/0189/2356
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
084 期中 987
086 期中 795

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966